11.3 YepTeXxu nnockmnx
LUIMHAPUYECKNX
MOTOpP-pPeAyKToOpoB

BA”ERgeared motors 251



YepTexun nnockmux
LUIMHAPUYECKUX
MOTOP-PEeayKTopoB

BF 10-BF 10 Z

MOMEHTHBbIN pblyar

Kop -0./
— 1A
ds .
|
4 lB
110 b a !
31
- N N
aunse of ‘ @ I i—]—h\ o 9 | 16
A3 ) e 8 -
HlE ‘ S o @
45 UK FEe N o
— |~ e
Zﬂ—;%
~1 (5 5 El; Y J
—1 [¢e}
| - ;
5 i A @120
1245 8 197
=
a
o
Koa -.4/ . ) Koa-.1/ O “
2]
34 34 A ] 33
T ‘
Em 13018 L 28.3 § 10 ®
g . . ) 40
15 15 &
25 I
Kop -.5/ T
- T3
I (oET3n
= CrangapTtHoe
H7
EY 30 %'f 30 |”4u+|_H NoNoXeHne
153 8 CpP=a-A
bLd AA
[V -
C Topmo3om
. E003 E004 E008 Z008 2015
Tun a b c d B
cg| dp| ©°p| dp| ¢B| dB| °B| dB| ¢B| dB
BF10Z-../D04..{ 143 | 86 | 111 350 | 90 | 90 [ 111 | 393
BF10-../D05.. [170 | 62 | 123 |354 [ 100 | 100 | 123 | 396
BF10Z-../D05..{170 | 88 | 123 |380 [ 100 | 100 | 123 | 422
BF10-../D06.. [170 | 62 | 123 |354 [100 | 100 | 123 | 396
BF10Z-../D06..{ 170 | 88 | 123 |380 [ 100 | 100 | 123 | 422
BF10-../D07.. [190 | 62 | 123 [374 | 100 | 100 | 123 | 416 | 123 | 416
BF10Z-../D0O7..{190 | 88 | 123 [400 | 100 | 100 | 123 | 442 | 123 | 442
BF10-../D08.. |200 | 66 | 156 [387 [115 [115 156 | 462
BF10Z-../D08..{200 [ 132 | 156 |448 | 115 | 115 156 | 528
BF10-../D09.. |251 |80.5|176 [453 |124 | 124 192 | 532 [ 192 | 546 | 192 | 552
252 BA”E'Rgeared motors



YepTexun nnockmx
LUIMHAPUYECKUX
MOTOP-PeAyKTopoB

BF 10-BF 10 Z

dnaHeL, ¢ pe3bboBbIMU OTBEPCTUAMU 65 116 b
Kom -7./
S 3 )
2 .3 Ak
2 o © 3
= 60 || [
0
i | 2 e
S| @
o
D — JL (
Q _\_/ 8 L<> \\/0/ <
& 10 TR
(s8]
Q 40 @100
M8x16 @120
197
dnaHeL, co CKBO3HLIMW OTBEPCTUAMM
Kop -3./
(Ko -2./) q
X 110 b
& )
= —
(| L_—1
: o o 10
IS Z S § 1 8
@D B o3} @
AEE R Te b
©f T -
R £ i i
> Q 1
o \ LA 3
o
S X |
T 60 119 |
_tn
k
Paamepbl dnaHua
BF10Z k m n o] q S t
CraHpapTHbii  -3./ |2200|@165(@130| 12 | @11 | 142 | 3.5 | 39
Manbi -2./ Z160|2130|@110| 10 @9 | 135 | 3.5 46
Pe3bboBLle 0TBEPCTUS cripasa 1 crieea
Kop -6.LR/
65 116 b
& 60 )
pd il
a 40 |iffe =] E o) N
o [: ©
— /
)
| 2 Q
o
NPy o — «® - |
= 8
. 8 © L Q)
S o 8 {71 E};
8 10 g H LN
70 M8x1
405 8x16 @120
87 190

BAUER.... ...

253



YepTexu niockux

LWWIMHAPWUYECKNX

MOTOP-PEenyKTOPOB

BF 20-BF 20 Z

MOMEHTHBbIN pblyar

Kop -0./
ds
d .
'B
120 b a i
31
)
] e ,
o T L e B [P
— — Ll o ©
o ™~ Q| Q o o
ol B | L@ o
32 0O . 88
Sle | RaniinE
4% ® %
5 120 @140
130 218
Al
™
™
A 2
Kop-.1/ ©O
AV
Koa -.4/ 130 =
35 | 35 2 <7_O> — <738
o
f il
| . E
3 o 33.3 9 10
52 Q 50
Q
13113 1.3
15 15
41
Koa -.5/
= CranpapTtHoe
I r noJsioXxeHne
35 40 T
) A-A
173
C Topmo30oMm
Tvn a b c d 5 E003 E004 E008 7008 Z015
Cg| dp| Cg| dg| CB| dp| CB| dB| CB| dp
BF20Z-../D04..1 143 {100 | 111 [374 | 90 | 90 [ 111 | 417
BF20-../D05.. |170 | 60 [123 [362 [ 100 100 | 123 | 404
BF20Z-../D05..|1170 | 102 | 123 [404 [ 100 | 100 | 123 | 446
BF20-../D06.. |170 | 60 |[123 [362 | 100 [100 | 123 | 404
BF20Z-../D06..| 170 | 102 [ 123 [404 [ 100 100 | 123 | 446
BF20-../D07.. |190 | 60 | 123 [382 | 100 | 100 | 123 | 424 | 123 | 424
BF20Z-../D07..1 190 [ 102 | 123 [424 | 100 | 100 | 123 | 466 | 123 | 466
BF20-../D08.. |200 | 64 | 156 [395 |115 | 115 156 | 470
BF20Z-../D08..|1200 | 146 | 156 |477 | 115 [115 156 | 552
BF20-../D09.. |251 |78.5|176 |460 |124 |124 192 | 540 | 192 | 554 [ 192 | 560

254

BAUER..... ...



YepTexu niaockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeaAyKTopoB

BF 20-BF 20 Z

®dnaHeL c pe3bO0BLIMU OTBEPCTUAMMU 75 126 b
Kop, -7./ 3
% I 1
70
2 o I I
o ] o
N ] 1
) - ©
0 O =8 3 g
Q. —
sl =
S <= B
g U ©
g 10 o
50
M10x20
anaHeu, CO CKBO3HbIMWN OTBEPCTUAMN q
Kon -3./ 120 | b
(Kon -2./) o B
X )
z
&) [
s g [ [HE
é o) ]
| ﬂ - o
Lo N — s
sinzi n C ’
B \}
v
5 S
+4 n 70 | 125 |
\
k
Paamepbl dnaHua
BF20Z k | m n (¢} g t
CrangaptHbein -3./ | 250 3215| 3180| 16 (213.5] 159 4 42
Manbin -2./| @200| @165| @130| 12 | @11 | 150 | 3.5 51
Pe3bboBbIe OTBEPCTUA CrpaBa 1 cnesa
Kop -6.LR/ 75 126 b
70 N ]
[qV]
™
g Lolfe TS [ f— - |
Q ] ] |
& = | 0 Q
) ] o
<o)
o [>c L ® 2] .
AT ©
o
- 5 = ° o PN
gl o K o AS
Q N
70 0 @140
435 M10x20
‘ 93 210

BAUER.... ...

255



YepTexu niockux

UMNHAPUYECKNX
MOTOP-PEeayKTOPOB BF 30 - BF 30 Z
MOMEHTHBbIN pblyar
Kop -0./ A
| ds )
d i
1305 | b | a
44
( ‘ o 1 X 18
\F— —
O =3 T e >
3= ||bo | 1 g s
S| 8 = i
Rk 0 | ©
G— A gt TS
7.5 129 3140
\
141.5 246
[qV]
(40}
™
=z
1415 e
= 80
Koa -.4/ 40 40 3 Koa-.1/ °
S o
- — —
o~ ©
o 38.3 o 100 43
™ —— <
Q Q 60
16 H13 1.6H13 T
16 16
\
30
Kopn '-5/ m
— m CraHpapTHoe
40 H7 nosioxeHune
40 35 S c
3
e A-A
C Topmo3om
. : E003 E004 E008 7008 Z015
Tun a | b c|d 'B

cg| dp| °B| dB| ¢B| dB| °B| dB| ¢B| dB

BF30-../D05.. | 170 | 58 [123 |373 |100 | 100 | 123 | 415

BF30Z-../D05..| 170 [133.5{ 123 448 | 100 | 100 | 123 | 490

BF30-../D06.. | 170 | 58 [123 |373 |100 | 100 | 123 | 415

BF30Z-../D06..| 170 [133.5[ 123 448 | 100 | 100 | 123 | 490

BF30-../D07.. | 190 | 58 [123 |393 | 100 | 100 | 123 | 435 [ 123 | 435

BF30Z-../D07..{ 190 [133.5| 123 |468 | 100 | 100 | 123 | 510 | 123 | 510

BF30-../D08.. |200 | 62 |156 |406 |115 | 115 156 | 481
BF30Z-../D08..| 200 [137.5/156 |481 |115 | 115 156 | 556
BF30-../D09.. |251 |76.5|176 |471 |124 | 124 192 | 651 | 192 | 565 | 192 | 571
BF30Z-../D09..|251 | 1562 | 176 | 547 |124 [124 192 | 626 | 192 | 640 | 192 | 646

256 BA”ERgeared motors



YepTexu niaockux

orop pemyOROE BF 30-BF 307

®dnaHeL c pe3bO0BLIMU OTBEPCTUAMMU

| 875 1365 b
Kop -7./ 2 3 @ _
2 | (TOE
© © = ]
[m) J ‘: | @
80 \
) ‘iﬁ S|~ &
= <o
:] [:L - /x
==t ==
. 1 g N )
o 115
S 60
@140
M10x20
246
®dnaHeL co CKBO3HbIMM OTBEPCTUSMU
Kop -3./ q
(Koa -2./) 1305 | b

D16-DIN332
<
Wi
ﬁ%%
|
| 91 |

795

Jmie
=
A}
157
o SN
[
s

\ 1<) 3 \ /
1o A ” o,
Sz =10 —
S 80 | 1365 |
t n k
Pasmepsbl pnaHua
BF30Z k| tpmjnjojp9agps |t
CranpapTHuii  -3./ |©250|@215(2180| 16 |@13.5[169.5| 4 | 545
Manbiit -2./|@200|@165|@130| 12 | @11 [160.5| 35 | 635
Pe3b60BbIE OTBEPCTMSA CNpaBa U crieea
Kona -6.LR/
87.5, 1365 | b |
80
o160 o | .
[42) for) p
2 O
52 5O g )
g © J)L g 5
Q] O o | 9] Lo _
— —:]‘/ (CVD)
O g| — af IR
- =t : I DX =Ly
75 @140
49.5 ! M12x24
‘ 99 238

BA”ERgeared motors 257



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX

MOTOP-PEeayKTOPOB BF 40-BF 40 Z
MOMEHTHBbIN pblyar
Kop -0.
op -0./ A
dg
d
149 b a
i
40.5
& | T N @ 20
) l: m m M @ |
0o | & —  — Q &) 1 1
H | N ( 0
4 H 5 j ¥ 3
o ©
410
s ‘ o Eék
©
— Al
7 1525 2160
[qN]
_*_‘ A Q 270
166 2
Q
Kop -.4 Kog, -.1 2
/ 166 S 100
40 40 3 | B35
e / I [ =
T < 10 -
Qr 43.3 %
[N 1.85H13 1.85 H13 [ 80
17 17
\
38.5 I
Kop -.5/ : CrE#E‘A
T
I D e CraHpapTtHoe
= H7 I nonoxeHune
50 40 E 50 CAL A
© E%Eﬂ
215
S Y A-A
C Topmo3om
) ) EO03 E004 E008 Z008 Z015 EOQ75
Tun a b C d i iB
Cp| dg| Cg| dp| Cp| dg| Cg| dp| Cpg| dg| C| dB
BF40Z-../D05.. | 170 [138.5] 123 | 472 [ 100 [ 100 | 123 | 514
BF40Z-../D06.. | 170 |138.5| 123 | 472 | 100 | 100 | 123 | 514
BF40Z-../D07..|1 190 [138.5] 123 | 492 [ 100 [100 | 123 | 534 | 123 | 534
BF40-../D08.. |200 | 60 |[156 |422 [115 [115 156 | 479
BF40Z-../D08.. | 200 [143.5] 156 |506 115 [115 156 | 581
BF40-../D09.. [251 |745[176 |489 |124 (124 192 | 568 | 192 | 582 | 192 | 588
BF40Z-../D09.. | 251 | 157 [ 176 | 570 [124 (124 192 | 650 | 192 | 664 | 192 | 670
BF40-../D11.. 319 | 81 |218 |563 | 181 | 185 231 | 665 | 231 | 695

258

BAUER..... ...



YepTexu nnocknx
LUANHAPUYECKUX
MOTOP-PEAYyKTOPOB

BF 40 - BF 40 Z

®dnaHeL c pe3bO0BLIMU OTBEPCTUAMMU

Kop -7./ % 35
e s .
@) — —]
& |.100_flo = 2
) —
—
@
©|
/D [: | 3 % &
_m%/ = f @) i
] u"%\ [: g N 2
18 = MO
ol 8
T 10 || 80
Q @130
M10x20 2160
dnaHeL, Co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSAMM q 270
Kop -3./ 152 b
(Kop -4./) S
(82}
- =
& [ 3
= A B
@] o —
oyt =1l g o
A < [
2 ®
S & ) [ i
i s
QX
100 162.5
I \
s
1 n
Pasmepsbl pnaHua
BF40Z K P|mnjoj9ajs |t
CraHpapTHbin ~ -3./ 72500215180 | 16 |J13.5| 184 | 4 | 785
BonbLion -4./ 3300|0265 |2230| 20 |@13.5] 190 4 | 725
Pe3bGoBble 0TBEPCTUS Cripasa v criesa
Kon, -6.LR/ 107 | 1555 | b
100
Al _
3 .~ o
£ 80 ]E 2
g o
[m) I fes] [Te)
— N 4%
A0 o )
c < ,91 - 0 S 2
x - Yo} ( h
g 10 AN = L0
95 @160
53 —
118 M12x24 262

BAUER.... ...

259



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeAyKTOpPOB

BF 50-BF 50 Z

MOMEHTHBbIN pblyar A
Kop -0./ de
d iB
163 b a i
50 {/2
am N u
T © 24 i
= m g2 - il
| M~ — | Q § g m
- % _ o © _UJ
J8 0O S
N = «
ESI=a S IE
6 ‘ 2 S - e
164 A =) @200
176 ] 306
176 . 120
Koa -.4/ 50 50 g \ Koa -.1/ @i
e ~ g -
S [e0]
(@] H13| H13 53.8 |15 90 —
1]
®2.‘|5 2.15 g
20 20
35 o
. f» CraHpapTtHoe
Kop -.5/ ) nosIoXeHne
= H7
60 40 8 60
S A-A
211
C Topmo30oMm
E003 EQ04 EO08 7008 Z015
Tun a b c d i iB
Cg | dg | Sg | dB Cg| dg| ©g| ds| CB| dB
BF50Z-../D05.. [170 | 155 | 123 |503 | 100 | 100 | 123 | 545
BF507-../D06.. [170 | 155 | 123 |503 | 100 | 100 | 123 | 545
BF50Z-../D07.. [ 190 | 1565 | 123 [523 |100 | 100 | 123 | 565 | 123 | 565
BF50-../D08.. [200 |73 156 [450 | 115 | 115 156 | 525
BF50Z-../D08.. [200 | 159 |156 [536 | 115 [115 156 | 611
BF50-../D09.. (251 |87.5|176 |516 |124 | 124 192 | 595 | 192 [ 609 | 192 | 615
BF50Z-../D09.. | 251 [173.5] 176 [602 |124 | 124 192 | 681 | 192 | 695 | 192 | 701
Z015 EQ75 Z075 Z100
Tun a b c d i iB
Cg| dp| Cp| dp| Cp| dg| Cp| dB
BF50-../D11.. [319 |94 |218 591 | 181 | 185 | 231 | 693 | 231 | 723
BF50-../D13.. 393 | 107 258 |678 |217 [217 277 | 812 | 277 | 832
BF50-../D16.. [429 | 121 |310 |[728 | 243 |243 310 | 860 | 310 | 880 | 310 | 899

260

BAUER..... ...



YepTexu nnocknx
LUANHAPUYECKUX
MOTOP-PEAYyKTOPOB

BF 50-BF 507

126 171.5 b

dnawHeL, ¢ pe3bO0BLIMU OTBEPCTUAMYN 35 L
Koa -7./ % 120 ©)
o © &
g = [ & ) ﬂ
= @
= % 3
O o
@ L « S
S —
: C o)
S == R\
£ = SISO
S 15 ————
90 M12x24 2165
@200
q b 306
(DnaHeu, CO CKBO3HbIMWN OTBEPCTUAMN |
Koa -3./ 168
(KOA '2'/) i
N (&)
(40}
2 ©
3 o M| =
X ST ;
h a &
s 3 | 8 N
3 Z i RS
- =— . -
s S\ & iS=
: © ( | D E L\
(@]
REN{e] L
/ g ==
s .| X ‘
~— 120_|_ 170 k
t _inl
Paamepbl dnaHua
BF50Z k L |m|njojays t
CraHpapTHbin ~ -3./ @300 |@265|2230| 20 |@13.5 201 96.5
Manbiin -2./ @250 |215|@2180| 16 |@13.5] 198 99.5

Pe3bb0BbIe OTBEPCTMA CipaBa 1 criesa

Koa, -6.LR/

126 171.5 b

120
15 90
N
% @ [:I g ﬂ
2
= ofl N
0 .
Lg i:] D % T g
o —o 2 al
) T
@ ===
55.75 100 M14x28
128.5

BA”ERgeared motors 261



YepTexu niockux

UMIMHAPUYECKNX
MOTOP-peayKTOpos BF 60 -BF 60 Z
MOMEHTHBbIN pblyar A
Kop -0./ ds
d iB
1895, b, a i
60 »
@
1T / N
0 28
] ol o T !
o 8 1] I S S A !
S ol o ds
g = 3w
™ \ 9
1
E ©
i\ = A 4 IR
7 188 & @210
202 2 376
a
o)
202 2 a
a3 140 74.
Kon, -.4/ s o Kon, -.1/ S
f L — ]
| f Q
I o
21 21
49
4 CranpapTHoe
Kop -.5/ noNoXeHne
0 50 & 70H7
o)
257 & A-A
Paamepbl dnaHua
BF60Z k | hpm njojpa9g]s |t
CraHpapTHein ~ -3./ 3503003250 hs| 20 [B17.5(2345| 5 |110.5
Manbin -2./ 2300|265 @230j6 20 |@13.5|2425| 4 (1025
C Topmo30om
. . E008 7008 7015 E075 7075 Z100
Tun a b c d i iB

Cg| dp| ¢Sg| ds| cp| dp| ¢cp| dB| CB| dp| CB| dB
BF60Z-../D08.. | 200 | 181 [ 156 |586 |[115 [115 | 156 | 661
BF60-../D09.. |251 |85.5[176 |540 [124 (124 | 192 |621 [ 192 | 635 | 192 | 641
BF60Z-../D09.. | 251 [195.5| 176 | 651 | 124 | 124 | 192 | 731 | 192 | 745 | 192 | 751

BF60-../D11.. |319 |92 |218 |616 | 181 | 185 231 | 719 [ 231 | 749

BF60Z-../D11..|319 |202 | 218 | 726 | 181 | 185 231 [ 829 [ 231 | 859

BF60-../D13.. |393 | 105 | 258 |703 |217 | 277 277 | 838 | 277 | 857
BF60-../D16.. |429 | 119 |310 | 753 | 243 | 243 326 | 886 [ 326 | 905 | 326 | 925

262 BA”ERgeared motors



YepTexu niaockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeaAyKTopoB

BF 60 - BF 60 Z

147 198 b
®dnaHeL c pe3bO0BbIMU OTBEPCTUSMMU a5
Koa -7./ -2 (@)
(9]
3 o A
pd ~| =
&)
9 140_JI A
8 — —
E L— 7
= © %/ \L
L{O) o J— ~ | —
s < —
Q Q I'l\i\. —
100 .
20
(DnaHeu, CO CKBO3HbIMWN OTBEPCTUAMU g
Koa -3./ 189.5 | b
(Koa -2./) (
&
——
N . (=
2 o ]
- SIS
[m) — I~ =—
- ][ 7E
9 1 1
[ — I+ ) c 1\
Q_"“ — S ( —= E
—
ad : gz)%
S . 'QE X
Q
t n 140 195
Pe3bb0BbLIE OTBEPCTMA CNpaBsa 1 cliesa
Ko -6.LR/ 147 198 _ b
Al
3 100, 1 A
z —
o
8' —
A ] —| =
l: — 7
o oH
L— I
g 20 %
67.5 11q || \M16x82.
145

BAUER.... ...

o /
©
25
)
W\
|
2180
M12x24 @210
376
o /
S
| W
&
©
o /
o
3

@210

364

263



YepTexu niockux

UMnIHaApun4Yeckux
MOTOP-PEeAyKTOpoB BF 70 - BF 70 Z
MOMEHTHBbIN pblyar A
Kog, -0./ dg
d
231 b a
83 fan)
7 i N N
T [ E— @ ®
i ———E=— - 188
N ~— 11 —
| @ |
+H| D B [Ye)
SR 7; Y, e
[ap] J N | M
— —
-
I
L A ©
T o
1
6.l pos @250
Al
™
241 2 449
Q
241 3 N
80 80 & o 180
Kop -.4/ - T & Kon -.1/ 95
©
= Y
Q 277 — i
265713 2.65M13 g
[Te]
26 26 85.4 g| 20| 140 o
55 Q
Kop -.5/
= H7
90 65 o 0
320 e
S CraHpapTHOe
241 2 NnonoXeHue
70 70 é
Kog, -.4/K70 z 72 7 A-A
= /
R i Y § 240
26 26 '
C TopmMo30M
. . E008 7008 7015 EQ75 7075 7100 E500
Tun a b C d I B

Cg| dp| cg| ds| Cp| dB| Cp| dp| Cr| dB| CB| dB| CB| dB
BF70Z-../D08..| 200 | 202 | 156 | 648 | 115 [ 115 | 156 | 723
BF70-./D09.. | 251 |83.5| 176 | 580 | 124 | 124 | 192 | 660 | 192 | 674 | 192 | 680
BF70Z-../D09..| 251 |216.5| 176 | 713 | 124 | 124 | 192 | 793 | 192 | 807 | 192 | 813

BF70-./D11.. | 319| 90 | 218 | 655 | 181 [ 185 231| 758 231 | 788

BF70Z-./D11..| 319 | 223 | 218 | 788 | 181 | 185 231| 891 231 | 921

BF70-../D13.. | 393|103 | 258 | 742 | 217 | 217 277 | 877 277 | 896

BF70Z-../D13..| 393 | 236 | 258 | 875 | 217 | 217 277 (1010 2771029

BF70-../D16.. | 429|117 | 310 | 792 | 243 | 243 326 | 925 | 326 | 944 | 326 | 964
BF70Z-../D16..| 429 | 250 | 310 | 925 | 243 | 243 326 [1058| 326 |1077| 326 | 1097
BF70-../D18.. | 528|139 | 366 | 913 | 288 | 288 366 |1093| 366 |1074

264 BA”ERgeared motors



YepTexu niaockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeaAyKTopoB

BF 70-BF 70 Z

186 240 b
®dnaHeL c pe3bO0BLIMU OTBEPCTUAMMU 4 RN
Koa -7./ -
& &
2 —
= 180 Il — 11 .
&
Al — g
3 - J7§
© —
S _—
2 — e
Q ¢
J —
S T
S'o0|| 140 l
q
dnaHeu, Co CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMMN 236 b
Kop -3./ fa\
(Kop -2./)
Al _|=
(Kop -4./) § & | |
><: o o _—1 I
) g ° C
e 8 u|= 7§
8 — — © \J
— > i
Q — £ — —\—1
Q — ]
— g |
18 AT
-
t n 180 235
Pasmepbl pnaHua
BF707 k | m n o] q S t
CranpapTHbii  -3./ |@400@350|@300| 20 |[4x@17.5 271 | 5 | 155
Manbiii -2./ |9350|Q300|2250| 20 |4x@17.5| 271 5 155
BonbLion -4./ |D450|400 @350| 22 |8x@17.5| 281 5 145
Pe3b60Bble 0TBEPCTUS Cripasa U C/iesa 240 b
Koa -6.LR/ Ve
) D=
8 186 || [ .
d
= 180 E . gg
< _— 7
E§ 3 °
1 —
R ~— o
— A~ o
2 L | &
gl 20 140 ?
(o)}
= L
73.5 140
183 M20x40

BAUER.... ...

198

SANERA,
o~ ]
© |
|
© |
< | ©
2o
o)
)
M16x32 @250
449
SANUBA,
S I
1
o I
< | ©
2] o
o)
<)
(k=@350) l
(k=21400) k
(k=@450)
SANURA,
8 I
1
o |
< | ©
2] o

265



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX

266

BAUER..... ...

MOTOP-PEeAyKTOpPOB BF 80 - BF 80 Z
MOMEHTHBbIN pblyar
Konm -0./ N A
dB iB
d -
281 b a
115.5 o )
/] N .
ol & 2[4
1 Q| Q
& O
¥R — / o °
< 3|8
< <
©
A o I I
— [49]
8 345 2 @300
361 a
3 435
361 2 8 116
Kon -.4/ 100 10 o Koa, -.1/ 220
T . — ) *
£ | 3159 3.15H13 106.4 E 20 || 180 Q
S 32 32 8
8 60_
| ] CraHpoapTHoe
H7
Koa, -.5/ 110 0 & 110 noJsioxeHue
™
421 8 A_A
C Topmo3oMm
Tun a b c d i E008 2008 2015 E075
Cg| dg| Cg| dg| Cg| dg| Cg| dp
BF80Z-../D08..| 200 | 202 | 156 | 742 | 115 [115 | 156 | 817
BF80-../D09.. |251 |83.5|176 |675 | 124 (124 | 192 | 754 | 192 | 768 | 192 | 774
BF80Z-../D09..| 251 |216.5{ 176 | 808 | 124 (124 | 192 | 887 | 192 | 901 | 192 | 907
BF80-../D11.. |319 | 90 [218 | 750|181 [ 185 231 | 852 | 231 | 882
BF80Z-../D11..| 319|223 |218 | 883|181 [185 231 1985 | 231 [1015
Tun a b c d i g EQ75 Z075 Z100 E500
Cg| dg| Cg| dg| Cp| ds| CB| dB
BF80-../D13.. [393 | 100 |258 | 834 | 217 | 217 | 277 | 968 277 | 988
BF80Z-../D13..1393 | 236 [258 | 970 | 217 | 217 | 277 {1104| 277 {1124
BF80-../D16.. [429 | 114 |310 | 887 | 243 | 243 | 326 [1019| 326 [1039| 326 {1058
BF80Z-../D16.. {429 | 250 |310 (1020 | 243 | 243 | 326 (1152 326 (1172 326 {1191
BF80-../D18.. [528 | 139 | 366 (1007 | 288 | 288 366 ({1188 366 |1168



YepTexu niaockux

orop pemyOROE BF 80-BF 80 Z

228 332.5 b
®dnaHeL c pe3bO0BLIMU OTBEPCTUAMMU ~
4 fan\)
Kon -7./ o
3
o 220 & -
(92} 4 PR | N
2
5 = %
<t &) L4
8 B 2
((,?‘f
S| 1 = Z% %&
(&)
2265
M20x40 3300
®dnaHeL, cO CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU 9 435
328.5 b
Kop -3./
(Kop -4./) 7 \
[4p]
X o e
™
3 B I
P
= | T
Al ™
B O — - = J 2 § \:4\
A R — X
é 1 @ /T
S H———
5 g %
©
2 2
S —
t n S 220 353 |
Paamepbl dnaHua K
BF80Z K Pjmjnjoj9js |t
CTanpapTHbI -3./ @450|@400|@350| 22 |B17.5/383.5| 5 177
Bonbluoi -4./ @550 | @500 |@450| 22 |@17.5(388.5| 5 | 172
332.5 b
Pe3bboBbIe OTBEPCTUA CrpaBa 1 cnesa N\
Koa -1.LR/
™
[sp]
[qV] ~—
§ 228 -
5 o= ¥
S 220 2 o g °
e ® 2y
— 3
8l N
© — ()]
€ o o
@ 20 180 7
- 22
S 60.5 240 @300
286 420

BA”ERgeared motors 267



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX

MOTOP-PEenyKTOPOB BF 90 - BF 90 Z
MOMEHTHBbIN pblyar A
Koga, -0./
dg |
d ‘B
345 b a !
131
- ~N——
/T L W ——— IR © 3 50 |
[SEINS) \
o ' ISERN] _L‘
™ Sm— E—
> L H / N\
N g / _J_/ o _A
+ L — S| o
2 . A 3| g
N S e
== - JOk
o
— ()
e i
8 419 & @350
435 z 516
O \
Koa -.4/ 435 Koa-.1/ &
A - 120 120 3 A=-1/ o 260 137
r~ Al
I P ™
Q f
[qV] Al o N N—/ | | 1 |
) L f °
41508 || 4.15H13 1274 5l 25| 210 &
40 40 8
704,#«
Kop -.5/
CranpapTtHoe
AL - 130 H7 NosoXeHme
130 80| 3
505 ) A-A
C Topmo3om
Tan a b c d i E008 7008 7015 EOQ75
Cg| dp| Cp| ds| Cg| dg| Cg | dB
BFO0Z-../D09..| 251 [252.5( 176 | 909 [124 | 124 | 192 | 989 | 192 |1003| 192 [1009
BFOO-../D11.. | 319 | 87 |218 | 812 [181 | 185 231|915 [ 231 |945
BF90Z-../D11..| 319 | 259 | 218 | 984 | 181 [ 185 231 1087 | 231 |1117
Tun a b c d | " EQ75 7075 Z100 E500
Cg | dg | Cg| dp| Cg | dg | Cp | dB
BFO0-../D13.. | 393 | 100 | 258 | 899 (217 | 217 | 277 (1034|277 {1053
BF90Z-../D13..| 393 | 272 | 258 (1071|217 | 217 | 277 |1206 | 277 |1225
BFOO-../D16.. | 429 | 114 |310 | 949 | 243 | 243 | 326 (1082|326 (1101 | 326 (1121
BFO0Z-../D16..| 429 | 286 | 310 |1121|243 | 243 | 326 1254|326 1273 | 326 [1293
BFO0-../D18.. | 528 | 136 | 366 |1060 | 288 | 288 366 (1250 366 |1231

268

BAUER..... ...



YepTexu niaockux

orop pemyOROE BF 90-BF 90 Z

268 398 | b ,
®dnaHeL, c pe3bO0OBLIMY OTBEPCTUAMMU rm_l
Kop -7./ -

o
(9]
® 260
=z
Q S| @
N e 3
=) L0
e
o
[Te)
N
Q o)
R S
8 25 210 o
© M20x40 (4300
@350
dnaHeL, co CKBO3HLIMM OTBEPCTUAMU 516
Kop -3./ |
(Kop, -4./)
™
X & 0
™
/E%\ Z
| 3
N
o <
R e = ° I
] X - 3
e
S N
S |
[Te}
«© | | o
s o \5 Y
t n o e
- —
Pasmepsbl pnaHua |
BFO0Z k | m n o q S t K
CranpapTHbin  -3./ | @550 |@500|D450| 22 |@J17.5| 448 | 5 | 218
Bonbuion -4./ | 2660 |@600|@550| 25 | @22 | 442 | 6 | 224
398 b
Pe3bb0oBbIe 0TBEPCTMA CNpaBa 1 crieea g -
Koa -1.LR/ o [ H 2
268 H —— —
8V 260 Eg ( >
] ©
zZ J7 S| vl o
[a) S| <| »
3 = T 8
N el o |
— 1 - §
=7 & O]
© | | O 8
0 =
S 25 210 e o} « 4 E
S 310 30
62.5 @350
373 500

BA”ERgeared motors 269



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeAyKTOpPOB

BF10G06 - BF102G04

MOMEHTHBbIN pblyar
Kop -0./

A

dp
d iB
110 b a |
ST AR A_H
& : o Y N 16
1 [: j N 8 g i
T—I 1': || ‘ [)) 2 &
35 WA . o ) ) 8%,
- N
A I
e —A AR
o N %
— D (1
LN 2
5 @120
197
Al
™
Kon -.4/ Kop -.1/ o
&)
=)
o
124.5 . 60
34 34 A . 33
s :EEE
E © 10|
o 1 3H13 13H13 28.3 3| T ©
8 s 15 S
Kop -.5/
25
30 30 = 30" I
9 C!‘E#E&A
153 8 A
T CraHpapTHoe
”Hmjl nosioXXeHme
C = A
A{ C
SEis
v A-A
C Topmo30M
. E003 E004 E008
Tun a|b|lc|d| el iB
Cg| ds| Cg| dg| Cg| dB
BF10G06-../D04.. |143|195[111|459|117(90 | 90 | 111| 502
BF10G06-../D05.. |170]|197|123[489({117 (100 | 100| 123| 531
BF10G06-../D06.. |170]|197|123[489({117 100 | 100 | 123| 531
BF10G06-../DO7.. |190]|197|123|509(117 (100 | 100 | 123| 551| 123| 551
BF10G06-../D08.. (200|241 |156(562|117(115| 115 156 | 637

270

BAUER..... ...



YepTexu niaockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeaAyKTopoB

BF10G06 - BF102G04

®dnaHeL, c pe3bO0OBLIMY OTBEPCTUAMMU

65 116
Koa -7./
Al
3 3
g .
[m] L
i <
‘9 60 — [:7
- 1=
g ~J L
Q b\_/
§ 10 =
) 40
(DnaHeu, CO CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMN
Koa -3./
(Kop -2./) q
110
X N ]
™
™
@S P
i @
8 (@)
Q i — }:
é — ©| T [~
% . : | -
s S
g \ ~J/ L
o
\§y S
S
60 119
t n ‘
Pasmepbl pnaHua
BF10G.. k [ m n 0 q s t
Cranpaptheil  -3./ |@o00|@165|@130| 12 | @11 | 142 | 35 | 39
Manblii -2./|@160|@130|@110| 10 | @9 | 135 | 35 | 46
Pe3bboBble 0TBEPCTUS ClpaBa U crieBa
Koa -6.LR/ 65 116
& 60 ()
2
o |40 lfe H1H
2 el
= 1—
N PY ° Et:
o
— (@]
of 2
: 3
o e
1
& i 70 M8x16
40.5 X
87

BAUER.... ...

T
R 8 N
g8
o
@100
M8x16 ﬂ
197
o'h
R S
N Q
o
[o0)
AL
|
k
|
o
g @ \
S
SR\
2 :Z <¥+
kN v
@120
190

271



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeAyKTOpPOB

BF20G06 - BF20ZG06

MOMEHTHBbIN pblyar ‘ A
Koa -0./
dp
d i
120 b a i
~ 31
o
/]—/ 18
> o -
8 |
H o= o
g W gV o
B B <
|
5 120 @140
130 218
Al
[99)
™
Z
Q
130 g
Kon -.4/ 35 35 2 Kop, -.1/ 20 a8
2 ] %O
i —
~ i f © =)
3(:% . 33.3 L(g $,LO
S s 1.3 . 50
15 15
41
Kop -.5/ | g
of @35
<
% % S CraHgapTHoe
173 NnonoxeHue -
C Topmo3om
Tun a blcldle iB E003 EQ04 E008
cg| dp| °B| dB| ¢B| dB
BF20G06-../D04.. 143|1193| 111 467|135 90| 90| 111| 510
BF20G06-../D05.. 170]195|123]497| 135/ 100| 100| 123 | 539
BF20G06-../D06.. 170|195/ 123|497| 135/ 100 100| 123 | 539
BF20G06-../D07.. 190|195 123|517| 135/ 100 100| 123 | 559 123 | 559
BF20G06-../D08.. 200|239| 156|570| 135 115| 115 156 | 645

272

BAUER..... ...




YepTexu nnocknx
LUANHAPUYECKUX
MOTOP-PEAYyKTOPOB

BF20G06 - BF20ZG06

®dnaHeL, c pe3bO0OBLIMY OTBEPCTUAMMU 75 126
Kop -7./ 3
& e
% 70 fulls]
f _—1
AN PE L=
o —]
) — ol =
=] g«
7 ™
§ =hEs
=
S o >
< Y 15¢)
§ 10 Yt
50
M10x20
dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSMM
Kop -3./ a9
(Kop, -2./) . 120
(9]
X 3
Z i
o
& o 2 ﬁ
S g
S m U B
| :ﬂ o™~
Yo} )| —
(@] ) ol N
Zzes ’
(@]
(e6]
v
™
S | Q
n 70 125 |
t
k
Paamepbl dnaHua
BF20G.. k I m n o) q t
CraHpapTtHbili  -3./ |D250|@215(@180| 16 |J13.5) 159 | 4 42
Manbiii -2./ |2200|@165(130| 12 | @11| 150 | 3.5 51
Pe3bb60BbIE OTBEPCTMSA CNpaBa U ciesa
Kop -6.LR/ 75 126
70 0
& —
9 [,50 |fe F]
5 JHi
oY — o 3
B Vel 3| &
o ollh ® -
—
8
§ i\ > = N é §
£ : 8 J
To) 10 L/ o
¢ M
70
@»—« M10x20
93 - 210

BAUER.... ...

273



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeAyKTOpPOB

BF30G06 - BF30ZG06

MOMEHTHBbIN pblyar

Kop, -0./ - A
dB
d iB
130.5 b a i
~ 44
? @
[ 18
g 5% TR
N < )
- N
7.5 @140
141.5 N 246
™
™
=
141.5 5
0 &
40 3 5 80
Kon, -.4/ O = J
i f 110 las
& .43
8 A SE
1,61 1.6
16 | T 16
30
Kop -.5/ = —H
40 - S 40"
35 2
Q
192
A
W CranpapTHoe
I |T\ noJsioxeHune
L
C
C TopmO30M
Ton alblcldle - E003 E004 E008
cp| dp| ¢cB| dB| °B| dB
BF30G06-../D0A4.. 143|191| 111|478 156| 90| 90 | 111 | 521
BF30G06-../D05.. 170 193| 123|508/ 156|100| 100 | 123 | 550
BF30G06-../D06.. 170(193| 123|508/ 156|100| 100 | 123 | 550
BF30G06-../D07 .. 190| 193| 123|528/ 156|100| 100 | 123 | 570 | 123 | 570
BF30G06-../D08.. 200|237| 156|581| 156|115 115 156 | 656

274

BAUER..... ...




YepTexu niaockux

MOTOn oAy IOROE BF30G06 - BF30ZG06

®dnaHeL, c pe3bO0OBLIMY OTBEPCTUAMMU

87.5, 136.5
Koa -7./ N .
™ _
2 3 .
o @
© & )
m) 80 j[:
<t @ 2
= 3 &
©;
2 = g ( %
8 5 .
© .
§ 10 =
Q 60 @115
@140
M10x20
246
(DnaHeu, CO CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMN
Koa -3./
(Kop -2./) q

130.5

>
D16-DIN332

@95

VAN NAN,
L)
@mije
[N
)

404

A

>

o\ °
wiwlliwEwi

248

|
1
103
Q//
A\

7 :
sz § R 80 | 136.5 :
t n S
K
Paamepbl pnaHua
BF30G.. k| rtpmjnjojajsijt
CranpapTtHbin -3./ 2250(0215|@2180| 16 |J13.5[169.5| 4 54.5
Manbin -2./ |@200|@165(@130| 12 | @11|160.5| 3.5 | 63.5
Pe3bb0oBble OTBEPCTUA Cripasa 1 ciesa
Koa -6.LR/ 87.5, 136.5
80 7
o 60 " 7
%] Cllp
e =z — L
g o e T
SIS *[: 2 o
[a) 9/‘\0 =07 —
é\. L— 8
S5 & © LA
10 m%:r = é ;
/2] 14
495 MA12x24 0
99 238

BA”ERgeared motors 275



YepTexu nnocknx
LUANHAPUYECKUX

MOTOpP-PEAYKTOPOB BFA-OG] O - BFAOZGOé

MOMEHTHBbIN pblyar

Koga, -0./
dg
d
149 b a B
405
a T\
" - [ 20
]E = i W n ol &
2 o — i S|ES ©
¢z | pgerEEEE= 25, K
% oV » _/ = — < o)
Sl A 0 K
o
— - %
7 152.5 @160
270
166
Kop -.1
L 166 Y 100
Kon -.4/ g 40 40 3 535
7 ‘ ] -
433 Sl a1
1.85H13 15+ 8 2 80
(|
17 17 ©
\ )
38.5
Koa, -.5/ = &)
= H7
50 40 & S0 I
© =
215 Q AC T Ac
I Hﬂ; CranpapTtHoe
m_ NONOXeHNe
C A
Aj C
.
v A-A
C Topmo3om
. ) E003 E004 E008 Z008 Z015
Tun a b c| d| e iB

cg| dp| °B| dB| °B| dB| ¢cB| dB| °B| dB

BF40G10-../D05..| 170 | 300 | 123|633| 176| 100 100 | 123 | 675

BF40G10-../D06..[170 | 300 | 123|633| 176 100 100 | 123 | 675

BF40G10-../D07..| 190 | 300 | 123|653| 176/ 100| 100 [ 123 | 695 | 123 | 695

BF40G10-../D08..[200 | 304 | 156 | 666| 176| 115] 115 156 | 741

BF40G10-../D09..[251|318.5| 176 | 732| 176| 124| 124 192 | 811 | 192 | 825 | 192 | 831

276 BA”ERgeared motors



YepTexu niaockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeaAyKTopoB

BF40G10 - BF40ZG06

dnaxeu, ¢ pe3bGoBbIMM OTBEPCTUSAMU N 107 | 155.5
Konp -7./ § 35|
z T—
2l | 100 [eo =
a ; 1 T o]
Ll o °
=== AR
o — 7N\
° =0 f )
. e 1Y
o [N -
0 —
Sl | 80
7130
M10x20
- 7160
270
dnaHeL, Co CKBO3HLIMM OTBEPCTUAMM q
Kop, -3./ 152
(Kon -4./) N
™
= =
& 4
= ]
a ° 7 10
] X &L ol R
S al ] IR
o | : 3
5 ) e / AT =
(@) —
w —
S X | ==
100 162.5
s |
t n
Pasmepsbl pnaHua
BF40G.. k m n ¢} q S t
CtanpapTHbI -3./ | @250|@215|@180| 16 |@13.5| 184 4 78.5
BonbLuon -4./ | @300|@265|@230| 20 |@13.5| 190 4 72.5
Pe3ab60oBble 0TBEPCTUS CripaBa 1 crnesa
Kon -6.LR/ 107 1555
100
[qV]
& © ' _
Z ——H
2 e } =
L T T L0
= — © E ¢
e O 3|«
o i —% -
410 o oY
° <1 gi - o
g| 10 < - = \
95 7160
53
M12x24 262

—
—
(ee]

BAUER.... ...

277



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeAyKTOpPOB

BF50G10-BF50ZG06

MOMEHTHBbIN pblyar
Kop -0./

ds A
d

163 b a i
50
anmml u
i A = LW 24
5 = yul o 8 ) qil
v I - - (SIRS 9 %
~— ~ ] LO
g & O ' 87,
N —] L
40O (@
<4 —1 A Q&
= & (
! T e - - Ly
6 164 @200
176 N 306
™
Z
176 2 2
S0 50 % Kop -.1/ S 120 ., 64
Kop, -.4/ - |
——
S “ e
£
g 215" 2.15"13 53.8 g 15 .}.90 =
20 20 S
35 3
4T<7 ®
Koa -.5/ = (
60 40 60" |
211
AC'E#E‘A
IIHW[H | CraHpgapTHoe
(I nonoXxeHue
C, == A
Al C
S
\Y A-A
C TopMO30M
A E003 E004 E008 7008 Z015
Tun a|b|lc|d]|e iB
cg| dg| °g| dp| ¢B| dB| ¢B| dB| °B| dB
BF50G10-../D05.. [170]313| 123|661| 202| 100| 100|123 | 703
BF50G10-../D06.. [170]313| 123|661| 202| 100| 100|123 | 703
BF50G10-../D07.. | 190|313| 123| 681|202/ 100| 100|123 | 723 | 123 | 723
BF50G10-../D08.. [200|317| 156 694| 202| 115| 115 156 | 769
BF50G10-../D09.. |251|332| 176| 760| 202| 124| 124 192 | 840 | 192 | 854 | 192 | 860

278

BAUER..... ...




YepTexu niaockux
LUJIMHAPUNYECKNX
MOTOP-PEeaAyKTopoB

BF50G10-BF50ZG06

®dnaHeL, c pe3bO0OBLIMY OTBEPCTUAMMU
Kom -7./

@130 s

®dnaHeL, CoO CKBO3HbIMU OoTBEepCTUAMUA

Koa -3./
(Kop -2./)

>

@130
LT T
L

1261715
35 (
& 120_ | ¢ i
5 =
° = 7
) (3
ST
z 15
SN
q
168
; Q
z
Z & i
FEIE &
[m)
; [ = 7

O
1

4 . 1
s S |
«©
8 X
S~ | 120 170
t n
Pasmepbl pnaHua
BF50G.. k [ m n o q s t
CraHpapTHbii  -3./ | @300 |@265|@230| 20 |@13.5] 201 | 4 | 96.5
Manbiit -2./ | @250|@215|@180| 16 |@13.5| 198 | 4 | 995

Pe3b60Bble 0TBEPCTMS Cripasa v c/iesa
Koa, -6.LR/

N
3
Z
al | |
5
—° 21117
0] .
. 0 8-
o 15 ||H¢
© I
Q i
55.75 100, M14x28
128.5

BAUER.... ...

™

™
© &
10 ©
yam— ya—v v
Mi12x24 0165
2200
306
40}
© &
0 ©
<t
52
&
© &
Y]

134

279



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX

MOTOp-peayKTOpos BF60G20 - BF60ZG10

MOMEHTHBbIN pblyar

Kop, -0./
—-—‘ A
ds
d iB
189.5 b a i
60 (
on
I /
~~{| —] & \‘__‘_.\ 28
] iy o §
vl ] [ 44Jﬂ® ) 0
i el a=—'g o & Q
S —| & 3V o
49}
L— "
@> — —A f()\
e IR BN\
7 _|_ 188 @210
-202 3 376
z
)
S
202 3 a
n
Kon -.4/ 60 > Kop -.1/ 140 74.5
60 - ©
7 é —
| N | Q
E o
g 21611, 21511 oes 20 _||10Q «
21 21
Kop -.5/ t
i/
70| %0 S 70"
257 8 | CranpapTtHoe
nosioXXeHme
C Topmo30oMm
Tvn al b cldaleli B E003 E004 E008 7008 Z015

cg| dp| ¢°B| dB| ¢B| dB| ¢B| dB| °B| dB

BF60G20-../D05.{170| 326 | 123|702| 254| 100|100 | 123 | 744

BF60G20-../D06.|170 | 326 | 123|702| 254| 100|100 | 123 | 744

BF60G20-../D07./190 | 326 | 123|722| 254| 100|100 | 123 | 764 | 123 | 764

BF60G20-../D08.{200| 330 | 156|735| 254| 115|115 156 | 810

BF60G20-../D09.|251344.5| 176 | 800 | 254| 124|124 192 (880 | 192 | 894 [ 192 | 900

280 BA”ERgeared motors



YepTexu nnocknx
LUANHAPUYECKUX

MOTOp-pPenyKToOpoB

BF60G20 - BF60ZG10

147 198
®dnaHeL, c pe3bO0OBLIMY OTBEPCTUAMMU 35 1
Koa, -7./ N — (®)
™ | i
" IHEE
()] _—
2 140 I+ %
S L
|
e g/ —
8 — [ =
8 lli\ B
g
g 100 —
20
CDJ'IaHELI, CO CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMN 9
Koa -3./ 189.5
(Kon -2./) (’
. )
— _
N 2 ° =
Q 9 ]
= 8L EHEE
&Y - —
a ~| —]
o | y 7‘]: 1 -
@ — — ] L N—1-
[
B
N OE X /%
s S
‘ " 140 195
Pasmepbl pnaHua
BF60G.. K Fgm n | o] 97]s t
Cranpapthbein - -3./ @350 | @300 | @250 ¢ 20 |@17.5|234.5 110.5
Manbiii 2./ @300 |@265|@230j6| 20 |@13.5(242.5| 4 |102.5
Pe3bboBble 0TBEPCTUS ClpaBa U crieBa 147 198
Kop, -6.LR/ 140 (
N H
2 100, (o AT
Z ~| =
5 CIIFE
o ~
a — | = %
I 7
%0 0:_1
1
o
=~ o S
g L s
2 20 %
Q
67.5 110 || \M16x32.
145

BAUER.... ...

0
N
2 <
© ()
©
M12x24 @210
376
o}
N
9 Q
© )
©
d
0
S ©
g Q
©

@)

161

N\

@210

364

281



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX

MOTOpP-PEeAyKTOPOB

BF70G20 - BF70ZG10

MOMEHTHBbIN pblyar
Kop -0./

A.ﬂA

iB
231 b a i
83 (
—
L_—
—| — ) rqﬂi o (r:)u 30 r
N — 1 — — Q Q
ks — > E o § S
~| & E il g
5 —1|p 10 o
e A
= ©
1
z\/ AN\
T o V q
|
.6 @250
229 449
241
[qV}
= 8
- - =
Kop -.4/ g - 241 - % Kop -.1/ = 180
& S 95
()]
4
L
H13 H13
2.65 2.65 85.4 gl oo 140 0
26 26 S
S}
Lﬁ€
4
Kop -.5/
N H7
90 65|, 9 90
320 2
= 241
S 8
8 70 70 - | CrangapTtHoe
[qV]
KOA -.4/K70 o nooXeHne
. K
H13 H13
2.65 2.65 74.9 A—A
26 26
C Topmo30om
T A E003 E004 E008 7008 7015
mn a b c| d| e iB
cg| dg| °B| dB| °B| dB| ¢B| dB| °B| dB
BF70G20-../D05..[{170| 324 |123|741| 315/ 100|100 | 123 | 783
BF70G20-../D06..|170| 324 |123|741| 315|100/ 100 | 123 | 783
BF70G20-../D07..|190| 324 |123|761|335| 100|100 | 123 | 803 | 123 | 803
BF70G20-../D08..[200| 328 |156|775| 315/ 115|115 156 | 849
BF70G20-../D09..[251|342.5 | 176| 839| 315| 124|124 192 (919 | 192 | 933 | 192 | 939

282

BAUER..... ...




YepTexu niaockux

UMANHAPUYECKNX
MOTOp-peAYKTOPOR BF/70G20-BF/70ZG10
186 240
®dnaHeL, c pe3bO0OBLIMY OTBEPCTUAMMU N 4
[82] %
Kop -7./ 2
a B
3 o h
g 180 I [
© @ &
€ | b Te) :r"
S ) 27 o
Q ™~ g iy
of V1 77 \K
3 — e Waa
S IIE/ — S\\))=
1 —— [e6] AN 7,
> 25\_/§§
20 140 % =
@215
M16x32 @250
449
dnaHeL, Co CKBO3HbLIMU OTBEPCTUAMM q
Kop -3./ 236
(Kon -2./) & (
(Kop, -4./) 2
IS
[V}
v | SLEE -
© B L :rr
g L) g e
?_3 — \ i | S —
S — I — £ —
l Q [ — S—
— /L ©
=]
s I n 180 235 (k=@350) |
(k=@400) K
Paamepbl dnaHua (k=23450)
BF70G.. k I m n 0 q s t
CTaHaapTHbIN -3./ |@400|@350|300| 20 |4x@17.5| 271 5 155
Manblit -2./ |@350|@300|@250| 20 |4x@17.5| 271 | 5 | 155
BonbLioi -4./ | @450|@400|@350| 22 |8x@17.5| 281 | 5 | 145
Pe3bb0oBbIe 0TBEPCTMA CNpaBa 1 crieea 240
Kop -6.LR/ (
L
o 1ss || A h
& — 1
Zz 180 g °
e Q b 0
S 3 1 3 3 | o
o) Py ~
] O ° hdii|
—
— \Z\ — Q ( N
—1 — [eV}
[ = . QA
20 140 2 o r A}
T
1
735 140 @250
M20x40
183 | — 441

BA”ERgeared motors 283



YepTexu niockux
LUJIMHAPUNYECKNX

MOTOpP-PEeAyKTOPOB

BF80G40 - BF80ZG10

MOMEHTHBbIN pblyar
Kop -0./

ds iB
d i
281 b a
115.5 (
7T ] :
— o 40
[®]
R <
« .|
i ya=—11 g | ¢
4 & ol B ]
o
2 4 g e
< | | [e0]
=
al N\ I v
(40}
8 345 2 @300
(@)
361 o I 435
361 . Kom-.1/ &5 §
=l - & )
77> ‘ —|—|'| ) *
% L]
g 3.15M13 3.15M18 106.4 20 180 3
S 32 32
.60 _
s ’»
Kop -.5/ |
110 70 & 110" I
421 Q L
ci A
A C
\ﬂ‘ | CranpapTHoe
| | |Tﬁ nooXeHne
W
Car A
ETOAA
|\ -
C Topmo30oMm
v albolclaleli] ig E008 7008 7015 EO75
cg| dp| °B| dB| °B| dB| ¢B| dB
BFS0G40-../D08.. [200| 376 | 156|916 | 400| 115|115 | 156 | 991
BF80GA40-../D09.. |251|390.5| 176|982 | 400| 124|124 | 192 1061|192 {1075 | 192 |1081
BF80G40-./D11.. |319| 397 | 218/1057| 400| 181 185 231 [1159 | 231 [1188

284

BAUER..... ...




YepTexu niaockux

UUINHAPUYECKNX
MOTOP-peayKTOpos BF80G40 -BF80ZGI10
228 332.5
®dnaHeL, c pe3bO0OBLIMY OTBEPCTUAMMU 4
Kop -7./ - (
=)
N 220 ® —H h
(0]
@
Z —H
e Q e 2
<t o™ L4
78 / 2 o
Q
©
o
("Nj P—
8 1 o &%
2 S
20 180 N ==
M20x40 0265
3300
dnaHeL, Co CKBO3HbIMM OTBEPCTUSIMU q 435
Kop -3./
(Kop, -4./)
X N — h
2
2 8 % 3
N ™ °
o a g 8 o o
g e— 1
é H———
Sl
-t é”
8
S X
t n 220 353 |
Pasmepbl pnaHua Kk
BF80G.. k | m n (¢} q S t
CtanpapTHbI -3./ |@450|@400|@350| 22 |@17.5|383.5| 5 177
BonbLuon -4./ |@550|Q500 (450 22 |P17.5|388.5| 5 172

Pe3bboBble 0TBEPCTUS ClpaBa U crieBa
Koa -1.LR/ ]
T 1H h
S 228
P 220 T 9 K ©
- ] 8 ¢ S
< @ )
[aV]
i f
——— @
g 78 | I
o A =)
”| 20 180 4 ”
® W i U i W
22
60.5 240 @300
286 420

BA”ERgeared motors 285



YepTexu niockux

MOTOn oAy IORO BF90G50 - BF90ZG20

MOMEHTHBbIN pblyar
— A
Koa, -0./
dp .
d &
845 b a !
131 ?m
du=ili=" 5 50 |
& — | HIED S
Q | .| B / \
o % — ‘ - ‘ L{r: ©
A — 3/ S 8
H (@]
sy b
= S
| | o
[qV]
[ °
8 419 @350
435 516
(9]
)
Koa-.1/ 2
o
£ 435 gl 2
8 o o )
== [QV]
4.45H13 4151 127.4 25_||_210 @
40 40
70
Kop -.5/ [l
| =
S S = A t Ac
S H7 :
13Q 80 3 @130 | HWL CraHpapTHoe
505 ) 1l NonoXeHne
C A
Ay C
L=t
v A-A
C TopmO30M
) ) E008 Z008 Z015 EQ75 Z075 Z100
Tvn a b c d e i iB

Cg| dg| Cpg| dp| Cp| dp| CB| dB| Cp| ds| Cp| dB
BF90G50-.1/D08..| 200 | 456 | 156 [1062| 503 | 136| 150 | 156 |1137
BF90G50-.1/D09..[ 251 |470.5( 176 [1127| 499 | 164 | 167 | 192 [1207 | 192 |1221 | 192 | 1227

BFO0G50-.1/D11..|319 | 477|218 [1202] 499| 181 185 231 |1305| 231 | 1335
BFO0G50-.1/D13..|393 | 490| 258 [1289| 499| 217 | 217 277 (1424 | 277 1443
BF90G50-.1/D16..|429 | 504 | 310[1339| 499 | 243 | 243 326 (1472|326 |1491| 326 |1511

286 BA”ERgeared motors



YepTexu nnocknx

MOTOn oAy IOROE BF90G50 - BF90ZG20

268 398 )
dnareu, ¢ pe3b6oBbIMU OTBEPCTUAMU .5 R\ .-m-.
Konm -7./ &

o [] a8
o I
&
zZ 260 P o
[a) —
N~
© <t < w
i
g 3 o/ 58,
o | | L} ~—
S Il

3250 he
\
| |
[
220.5

M20x40

25_||_ 210 | ‘e’
9

dnaHeL, co CKBO3HLIMU OTBEPCTUAMM
Kop -3./
(Koa -4./)

™)
2/

D24-DIN332
@

2250
I
1004
657.5
e

@130 me
>

Jm he
\

w

[
>
T
M %e)
|

220.5

t

Paamepbl dnaHua

BF90G.. k [ m| n| o q | s t |
CtaHpaptHbld ~ -3./ 2550 |500|450| 22 [317.5| 448 5 218 K
BonbLion -4./ |J660 (600|D550| 25 | @22 | 442 6 224
398
Pe3bb0oBble OTBEPCTUA Cripasa 1 ciesa EN .-m-.
Koa -1.LR/ -
o [] i -
268 I —}
a B
o 260 ) . A
Z <5 °© &
& i Q|8 8
© [ (@] @
e 5 | | i -
g & {o o :
5 _
2 {}
™
L1 e N
25 210 ~ N
30
62.5 31350
500

BA”ERgeared motors 287



288 BA”ERgeared motors



MpuHapnexHocTn ans
MJIOCKUX LUANHAPU-
YeCcKUX MOTOp-penyk-
TOpOB

BAUER.... ...

289



11.4.1 CrsxHaa mydTa

11.4.1.1 MoTOop-penykTop co
CTsXHOM MydTON SSV

(Kog BF10-.5/...)
(Kop, BF10Z-.5/...)

AN
o=liE \
i IBANTIEIR
_— L1 - - = __
—
1 [
1 Bl |
L / e
i
L =1 [a1)]
Q
CtopoHa V ! CropoHa H
f/‘l_r\
N N
A
Tun SSV BFS SSV STUWE A B
BF10 KB 11-36 HSD 36-22x36 153 72
BF20 KB 11-44 HSD 44-22x44 173 80
BF30 KB 11-50 HSD 50-22x50 192 90
BF40 KB 11-62-62 HSD 62-22x62 215 110
BF50 KB 11-68 HSD 68-22x68 211 115
BF60 KB 11-80 HSD 80-22x80 257 140
BF70 KB 11-110-105 | HSD 110-22x105 316 185
BF80 KB 11-125-130 | HSD 125-22x130 421 215
BF90 KB 11-155-150 | HSD 155-22x150 505 263

290

BAUER..... ...




11.4.1.2 Koxyx CTSXXHON My Thl

(Kog BF10-.5/...)
(Kog BF10Z-.5/...)

4| AN RN
=
i JBAUEIR
_— N | I N | — |
—
3|
A | |
r \ / Y
ol
I = —Mm
Q
T T
CrtopoHa V — LJ_‘:E? CrtopoHa H
f/“l_r\
N N
A
Tun SSV BFS SSV STUWE A B
BF10 KB 11-36 HSD 36-22x36 174 120
BF20 KB 11-44 HSD 44-22x44 211 140
BF30 KB 11-50 HSD 50-22x50 223 140
BF40 KB 11-62-62 HSD 62-22x62 245 160
BF50 KB 11-68 HSD 68-22x68 227 200
BF60 KB 11-80 HSD 80-22x80 290 210
BF70 KB 11-110-105 | HSD 110-22x105 359 250
BF80 KB 11-125-130 | HSD 125-22x130 463 300
BF90 KB 11-155-150 | HSD 155-22x150 557 350

BAUER.... ...

291



11.4.1.3 YcTaHOBOYHbIE OTBEP-
CTUS KOXYyXa CTSXHOMN
MydThbl, BUA CO CTOPOHDI

H

Ot BF10 oo BF70

BF80 n BF90

©

i

PenykTop Paamepbl, MM
A B C D E

BF10 100 M8 16 35 118
BF20 115 M10 20 39 136
BF30 115 M10 20 44 157
BF40 130 M10 20 52 180.5
BF50 165 M12 24 60 207
BF60 180 M12 24 69 2555
BF70 215 M16 32 89 316
BF80 265 M20 40 173 400
BF90 300 M20 40 219 504.5

292

BAUER..... ...




11.4.2 PesauHoBble 6ydepbl
AN MOMEHTHOro

pblyara
——ﬂ“—
L
o - |
I =
28 ' r P n6
g a : e31HOBbIN Oydep
HEN : 2 - R
© 2 1
=0 i X E w
¢z z @ <| =
© THH | I ||
SIS A B
MpensapunTensHO Hanps-
>KEHHbI PE3NHOBbIN
Gydep
He BkIOYEHO B NOCTaBKY
MaTepuan: HaTypasbHbIN Kay4yk.
TeepoocTtb 50. LLiop A+5
Penyktop Mos. Pasmepbl, MM
A B C D E F G H L
BF10 1 48 32 15 14 24 16 M10 16 13.5
BF20 1 48 32 15 14 24 16 M10 18 13
BF30 2 63 43 20 14 31,5 21,5 M10 18 17
BF40 2 63 43 20 14 31,5 21,5 M10 20 16.5
BF50 3 88 60 25 22 44 30 M18 24 215
BF60 3 88 60 25 22 44 30 M18 28 21
BF70 4 123 88 30 26 61,5 44 M20 30 255
BF80 5 133 103 35 26 66,5 51,5 M20 40 30
BF90 5 133 103 35 26 66,5 51,5 M20 50 29.5

BAUER.... ...

293



11.4.3 WHCTpyMeHTblI ong
YCTaHOBKMU PeAyKTO-
poe BF ¢ nosbim Ba-
JIOM C KaHaBKOM nop,

LUMOHKY
Mos. 1. Ban Mos. 2. Aunck
+0.5
b d-oz2 r
\l‘
S o
(\9 o
© (@)
Ele—— o -
mr L ®© 5 ;
O
?Q Q ol || | o o
e f e 52 S SIRS
m
c O
=3
S =
§ = n
o >
- - - - q X
P E— 8 QQE) _ \/Kpaﬂ CpesaHbl.
g 5\'(_2 Marepwvan:
h 200 C45 DIN17200
I O
O m Qo
Paamepsbl
Tun Mo3. 1. Ban Mos. 2. Auck
a blc|d]| e f gl h | kK| | m n o p qlr
BF10 25 | 102 8 [4 |6 90+°¢| M8 | 18 | 24 | 25| 15| 33 | 135248 | 15 9 | 85
BF20 30 | 108] 8 |4 |9 90+ M10| 20 | 26 | 3 | 15| 38 | 15 [298 | 18 11 | 10
BF30 35 | 118 (10 |5 |9 |100+°5 M10| 20 | 26 | 3 | 15| 43 | 16 |348 | 18 11 | 10
BF40 40 | 141 (12 |5 |8 |125+05 M12| 22| 29 | 3 2 | 48 | 18 [398 | 20 | 135]| 12
BF50 50 | 148 |14 |55 (115 |125+05| M16| 30 | 37 | 35| 2 | 58 | 21 [498 | 26 | 175| 15
BF60 60 | 173 (18 |7 |65 |160°5 M20| 38 | 46 | 35| 2 | 68 | 24 [598 | 33 | 22 | 18
BF70 80 | 205 |22 |9 |125|180+°5 M20| 38 | 46 | 4 2 19 | 27 [798 | 33| 22 | 20
BF80 100| 317 |28 |10 |18.5 |280+°5| M24| 45 | 54 | 4 3 | 110| 32 |99,8 | 40 | 26 | 25
BF90 120| 383 |32 |11 [11.5 [360+°5| M24| 45| 54 | 45| 3 [130 | 35 |119,8] 40 | 26 | 28
1 1 5 2 7 6 4 5 3 10

294

YcTtaHoBKa

YnepxaHuve

'l'lll’lll’l‘

JdemoHTax

Habop neTtanei ans yaepxaHus NocTaBnsieTcsi No 3akaay.

BAUER..... ...

N H -
DI




Mo3. 3. CbeMHuk Mos. 4

Lnnnbka
uU-o.1
X
< 7 _
N
3 . N ——
S 33
I A—
t MaTtepwuan: cTasb
\X/ Kpas cpesaHbl
Matepwan:
C45 DIN17200
()
e}
Pasmepbl 3o s | a o
. SZl 2|58 5|5 | &
mn =
Mo3. 3. CbeMHuUK Mo3. 4. Wnunbka 5 S| @ |3| 2 L% 8 =]
s|tlul|v | w]|R| x| vy | z| z1|MNo3.5|MNo36[lNo37|Mo38|M03.9 |Ms.10 Moa.11

[ee]

BF10| 248 |24 | 5 |154/M12 (08| 160 | 130| 20 | M8 | 25x1,2 | M8 | 84 M8x30 | M12x140| A 8x7x90

BF20| 298 |28 | 5 |19.8/M14 [0.8| 170 | 135| 23 | M10| 30x1,2 | M10| 105 10 | M10x30| M14x150| A 8x7x90

BF30|348(28 |5 |23 |M14|- | 180 | 145| 23 | M10| 35x1,5| M10| 105| 10 | M10x35| M14x160| A 10x8x100

BF40|398(40 | 6 |27.7|M20 (0.8 210 | 170| 28 | M12| 40x1,75 M12| 13 12 | M12x35 | M20x200| A 12x8x125

BF50| 498 (48 | 6 |36 |M24 |- | 230 | 175| 37 | M16| 50x2,0| M16| 17 | 16 | M16x40 | M24x210 | A 14x9x125
BFG0| 598 (60 | 6 |44 |M30|- | 270 | 205| 45 | M20| 60x2,0 | M20| 21 | 20 | M20x50 | M30x250 | A 18x11x160
BF70( 798160 | 8 |55 [M30|- | 310 | 240| 45 |M20| 80x25| M20| 21 | 20 | M20x50 | M30x280 | A 22x14x180
BF80| 998 (72 [ 10 |75 |[M36 |- | 440 | 360 | 55 | M24| 100x3,0| M24| 25 | 24 | M24x60 | M36x410| A 28x16x280
BFOO | 119,8{72 | 10 |80 |M36 |- | 510 | 430 | 55 | M24 | 120x40| M24 | 25 | 24 | M24x60 | M36x480 | A 32x18x360

BA”ERgeared motors 295



296 BA”ERgeared motors





